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Рада Європейського Союзу запропонувала регулювання щодо вимог до систем
контролю тиску в шинах (TPMS) для легких комерційних транспортних засобів та
позашляховиків.

Технологія стосуватиметься всіх транспортних засобів
З 1 листопада 2014 року всі нові легкові автомобілі, які виготовляють для європейського ринку,
повинні оснащуватися системою моніторингу тиску в шинах, яка також називається TPMS.
Якщо мікроавтобуси і позашляховики були звільнені від цього правила, це скоро все зміниться.
Рада Європейського Союзу днями опублікувала проект документу, який змусить виробників
автомобілів застосовувати вказану технологію та відповідні агрегати в нові транспортні засоби.
TPMS – це система, призначена для моніторингу тиску в шинах та подання інформації про тиск
в шинах в реальному часі водієві. Якщо пристрій виявляє аномалію, на панелі приладів
з'являється попереджувальний сигнал, що дозволяє водієві якнайшвидше зупинитися, щоб
перевірити тиск у шинах та зменшити ризик ДТП.

Інші обов’язкові заходи безпеки
Вимога обладнати позашляховики та легкі комерційні транспортні засоби TPMS – це не єдина
нова функція, запропонована Радою Європейського Союзу. Проект також передбачає, щоб на
цих типах транспортних засобів було встановлено багато інших інструментів безпеки, які вже
застосовані у нових легкових автомобілях. Таким чином, крім TPMS, позашляховики та
мікроавтобуси будуть вимагати установки інтелектуального контролю швидкості, блокування
водіння водія під впливом алкоголю, моніторингу сонливості водія та аварійних сигналів
зупинки.

Окрім того, Рада Європейського Союзу також пропонує нові функції для легкових автомобілів
та фургонів, такі як реєстратори швидкості та активація систем безпеки автомобіля до, під час
та після аварії, а також збільшені зони захисту для пішоходів та велосипедистів. Запропоноване
положення буде обговорено в Європейському парламенті, перш ніж його можна буде остаточно
прийняти.
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